
FAILLISSEMENTSVERSLAG (ex art. 73a Fw)    Nummer: 4         Datum: 29 maart 2013 

 

 

Gegevens onderneming : Kinderdagverblijven ABC-tje B.V., statutair gevestigd te 

Maarssen en kantoorhoudende te (3607 AM) Maarssen aan 

de Duivenkamp 267. 

Faillissementsnummer : 16/12/289 F 

Datum uitspraak faillissement : 15 mei 2012 

Curator  : mr. D.J. Bos 

Rechter-Commissaris : mr. M.H.F. van Vugt 

Activiteiten onderneming : opvang van kinderen   

Omzetgegevens : 2010 bruto: € 444.286 / netto: € 466.013  

   2009 bruto: € 496.147 / netto: € 511.899 

Personeel gemiddeld aantal : 5 

Saldo einde verslagperiode : € 4.395,34 

Verslagperiode : 21 december 2012 t/m 27 maart 2013 

Bestede uren in verslagperiode : 15 uren en 42 minuten 

Bestede uren totaal : 104 uren en 58 minuten 

 

Algemeen 

Dit verslag dient ter verschaffing van informatie aan schuldeisers en andere belanghebbenden. Aan de  

inhoud van dit verslag kunnen geen rechten worden ontleend. Dit verslag wordt eveneens gepubliceerd op  

de website: www.cms-dsb.com onder Online Services/faillissementen.  

 

Aanvullingen en wijzigingen ten aanzien van het vorige verslag zijn ‘cursief’ weergegeven. 

 

1. Inventarisatie 

 Zie het vorige openbaar verslag. 

 

2. Personeel 

 Zie het vorige openbaar verslag. 

 

3. Activa 

Onroerende zaken 

Zie het vorige openbaar verslag.   

 

Bedrijfsmiddelen 

3.6 Beschrijving : Zie het vorige openbaar verslag. Gefailleerde was vóór 31 

januari 2012 eigenaar van een voertuig. Het voertuig is per 

31 januari 2012 op naam gezet van de partner van de 

(indirect) bestuurder van gefailleerde, mevrouw H. den 

Hartog.  

 

3.7 Verkoopopbrengst : Zie het vorige openbaar verslag.  

 

3.8 Boedelbijdrage :  n.v.t. 

 

http://www.cms-dsb.com/
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3.9 Bodemvoorrecht fiscus : n.v.t. 

 

3.10 Werkzaamheden : Zie het vorige openbaar verslag. De partner van mevrouw 

Den Hartog heeft verklaard voor overname van het voertuig 

een bedrag ter hoogte van € 1.200,- (excl. btw) aan 

Kinderdagverblijven ABC-tje B.V. te hebben voldaan, 

hetgeen niet met bewijsstukken kan worden aangetoond. 

Gelet hierop heeft de curator de (vermeende) overdracht van 

de auto op grond van art. 42 Fw vernietigd en de partner 

van mevrouw Den Hartog verzocht de auto aan de curator 

ter beschikking te stellen, althans het bedrag van € 1.200,-, 

te vermeerderen met btw, aan de boedelrekening te voldoen. 

 

Voorraden/onderhanden werk 

Zie het vorige openbaar verslag. 

 

Andere activa 

Zie het vorige openbaar verslag. 

 

4. Debiteuren 

4.1 Omvang debiteuren : De curator heeft van de (indirect) bestuurder van 

Kinderdagverblijven ABC-tje B.V. een - summier - 

overzicht van debiteurenvorderingen ontvangen. In totaal 

zou een bedrag van € 17.685,54 openstaan. Op de 

debiteurenvorderingen rustte een pandrecht ten behoeve van 

Rabobank. Gelet op de verwachte lage opbrengst van de 

debiteurenportefeuille, heeft Rabobank afstand van het 

pandrecht op de debiteurenvorderingen gedaan.  

 

   Voorts is gebleken dat de advocaat van Kinderdagverblijven 

ABC-tje B.V. gelden ten behoeve van gefailleerde op haar 

derdengeldenrekening heeft ontvangen. Het gaat om een 

totaalbedrag van € 2.742,42. Dit bedrag is door de 

betreffende advocaat verrekend met de openstaande 

declaraties van Kinderdagverblijven ABC-tje B.V. aan haar 

kantoor. De curator heeft de betreffende advocaat te kennen 

gegeven niet akkoord te gaan met deze verrekening en de 

advocaat verzocht de ten behoeve van Kinderdagverblijven 

ABC-tje B.V. ontvangen gelden aan de boedelrekening te 

voldoen. De advocaat van Kinderdagverblijven ABC-tje 

B.V. heeft de curator geïnformeerd te volharden in zijn 

standpunt.  

 

4.2 Opbrengst : n.v.t.  

 

4.3 Boedelbijdrage : n.v.t  
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4.4 Werkzaamheden : Zie het vorige openbaar verslag. De curator heeft van 

mevrouw Den Hartog aanvullende informatie omtrent de 

debiteurenvorderingen verkregen. Hieruit is gebleken dat 

diverse vorderingen ten onrechte op het aan de curator 

verstrekte debiteurenoverzicht zijn opgenomen, omdat deze 

vorderingen volgens mevrouw Den Hartog niet (meer) 

bestaan. Voorts zijn van een aantal debiteuren de 

adresgegevens onbekend gebleken in verband met 

verhuizing. De overige debiteurenvorderingen zijn oninbaar 

gebleken. De curator heeft deze debiteuren aangeschreven 

en verzocht de openstaande bedragen te voldoen. Ieder van 

deze debiteuren heeft de op hem/haar rustende vordering 

gemotiveerd betwist en geen van hen is tot betaling 

overgegaan. Gelet op het bovenstaande, in combinatie met 

de verwachte geringe opbrengst van de vorderingen, zal de 

curator op dit punt geen nadere actie ondernemen. Dit geldt 

eveneens voor de vordering op de advocaat van gefailleerde 

uit hoofde van onbevoegde verrekening (zie onder 4.1 van 

dit openbaar verslag).  

 

5. Bank / Zekerheden 

 Zie het vorige openbaar verslag. 

 

6. Doorstart / voortzetten 

 Zie het vorige openbaar verslag. 

 

7. Rechtmatigheid   

7.1 Boekhoudplicht : Zie het vorige openbaar verslag. De curator heeft de 

administratie van gefailleerde onderzocht. Aan de 

boekhoudplicht is voldaan. 

 

7.2 Depot jaarrekeningen : Zie het vorige openbaar verslag. 

 

7.3 Accountantsverklaring : Zie het vorige openbaar verslag. 

 

7.4 Volstorting aandelen : Zie het vorige openbaar verslag. De curator heeft 

geconcludeerd dat geen sprake is van rechtsgeldige 

volstorting. Derhalve is de curator bevoegd tot inning van de 

nog niet gedane storting op deze aandelen. Gelet op het 

faillissement van aandeelhoudster H. den Hartog Beheer 

B.V. zal naar verwachting geen uitkering op de vordering 

plaatsvinden. De curator zal op dit punt geen nadere actie 

ondernemen. 

 

7.5 Onbehoorlijk bestuur : De curator ziet voldoende aanknopingspunten om te stellen 

dat mevrouw Den Hartog als indirect bestuurder van 

gefailleerde onbehoorlijk heeft gehandeld alsmede dat 
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aannemelijk is dat dit een belangrijke oorzaak van het 

faillissement is. 

 

   Uit diverse inspectierapporten die (in opdracht van 

Gemeente Stichtse Vecht) door GGD Midden-Nederland zijn 

opgesteld, is gebleken dat gefailleerde stelselmatig in strijd 

heeft gehandeld met de voor kinderdagverblijven geldende 

wet- en regelgeving. Ondanks diverse aanwijzingen van de 

GGD en de gemeente heeft geen verbetering van de strijdige 

situatie plaatsgevonden, maar werden telkens nieuwe 

overtredingen geconstateerd. Gelet hierop heeft de gemeente 

gefailleerde meerdere malen dwangsommen opgelegd. 

 

   Op grond hiervan is de curator van mening dat er voldoende 

aanknopingspunten zijn om te stellen dat er sprake is 

geweest van een situatie dat geen redelijk denkend 

bestuurders - onder dezelfde omstandigheden - aldus zou 

hebben gehandeld. Van een bestuurder van een 

kinderdagverblijf mag verwacht worden dat deze de 

geldende wet- en regelgeving in acht neemt.  

 

   Hoewel zeker sprake is van een moeilijk markt, zal het 

schenden van deze verplichtingen bijdragen aan een 

afnemend vertrouwen bij (potentiele) klanten. Bij sterke 

concurrentie heeft dit tot gevolg van men zich hierdoor uit 

de markt prijst. De curator acht het verdedigbaar dat er een 

direct verband bestaat tussen de te lage bezettingsgraad, 

waardoor onvoldoende inkomsten werden gegenereerd, en 

de schending van de relevante wet- en regelgeving.  

 

   Gelet op de financiële moeilijkheden waarin mevrouw Den 

Hartog verkeert, is onzeker of een vordering op grond van 

art. 2:248 BW inbaar is. De curator is dan ook voornemens 

geen nadere actie op dit punt te ondernemen. Voordat 

hierover een definitieve beslissing wordt genomen, wordt de 

behandeling van het schuldsaneringsverzoek van mevrouw 

Den Hartog afgewacht (zie onder punt 7.7 van dit openbaar 

verslag). 

 

7.6 Paulianeus handelen : Uit de bankafschriften van gefailleerde is gebleken dat in het 

jaar voorafgaand aan het faillissement diverse bedragen aan 

mevrouw Den Hartog, haar partner en haar zoon zijn 

voldaan. De curator heeft deze betalingen op grond van art. 

42 jo. 47 Fw vernietigd en voornoemde personen verzocht de 

bedragen op de boedelrekening te voldoen.    
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7.7 Werkzaamheden : Zie het vorige openbaar verslag. De curator heeft de 

administratie van gefailleerde onderzocht en heeft hierover 

nog enkele specifieke vragen gesteld aan mevrouw Den 

Hartog en haar partner omtrent de achtergrond van een 

aantal verrichtte betalingen. De curator heeft hierop een - 

onvolledige - reactie van hen ontvangen. Naar aanleiding 

hiervan heeft een bespreking plaatsgevonden tussen de 

curator, mevrouw Den Hartog en haar partner. De curator 

heeft hen hierbij een laatste mogelijkheid geboden extra 

informatie omtrent de betalingen te verschaffen. Van deze 

gelegenheid is slechts summier gebruik gemaakt. Voor het 

overige wordt verwezen naar punt 7.6. van dit openbaar 

verslag.  

 

   Voorts heeft de curator, in verband met het onbetaald laten 

van vorderingen in het faillissement van 

moedervennootschap H. den Hartog Beheer B.V., het 

faillissement van mevrouw Den Hartog aangevraagd. In 

verband hiermee is de behandeling van het verzoek tot 

faillietverklaring geschorst.  

 

   Zowel in eerste aanleg als in hoger beroep is het verzoek 

van mevrouw Den Hartog tot toelating tot de 

schuldsaneringsregeling afgewezen. In beginsel zal de 

behandeling van het verzoek tot faillietverklaring op de 

zitting van 9 april 2013 worden voortgezet. 

 

   De curator beproeft thans de mogelijkheden tot het treffen 

van een minnelijke regeling met mevrouw Den Hartog.  

 

8. Crediteuren  

8.1 Boedelvorderingen : € 20.425,51 (UWV) 

 

8.2 Preferente vordering fiscus : € 47.192,00 (loonheffingen)  

   €      141,00 (motorrijtuigenbelasting) 

   €   6.446,39 (ex art. 29 lid 2 OB) 

 

8.3 Preferente vordering UWV : €  2,205,15 (ex art. 66 lid 3 WW / gelijke rangorde fiscus)  

   € 14.211,04 (ex art. 66 lid 1 WW / art. 3:288 sub e BW) 

 

8.4 Andere preferente crediteuren : thans niet bij curator bekend. 

 

8.5 Aantal concurrente crediteuren : 28 

 

8.6 Bedrag concurrente crediteuren : € 829.909,00 
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Contactgegevens curator: 

Mr. D.J. Bos 

CMS Derks Star Busmann N.V. 

Postbus 85250 

3508 AG UTRECHT 

T +31 (0)30 2121 615 (faillissementsmedewerker) 

F +31 (0)30 2121 152 

E david.bos@cms-dsb.com 

 

8.7 Verwachte wijze afwikkeling : Dit faillissement zal naar verwachting worden opgeheven bij 

gebrek aan baten. Dit betekent dat geen uitkering kan 

plaatsvinden aan crediteuren met een preferente of 

concurrente vordering. 

 

8.8 Werkzaamheden : De curator heeft crediteuren aangeschreven alsmede 

vorderingen voorlopig geverifieerd. 

9. Procedures 

Zie het vorige openbaar verslag. 

 

10. Overig 

10.1 Termijn afwikkeling : Op dit moment is nog onbekend op welke termijn dit 

faillissement kan worden afgewikkeld. 

 

10.2 Plan van aanpak :  - crediteurenvorderingen voorlopig verifiëren; 

   - ten aanzien van de vordering op grond van 

bestuurdersaansprakelijkheid alsmede de vorderingen ex 

art. 42 Fw beproeft de curator thans de mogelijkheden tot 

het treffen van een minnelijke regeling met mevrouw Den 

Hartog (zie onder punt 7.7 van dit verslag);    

 

10.3 Indiening volgend verslag : Het volgende verslag zal drie maanden na heden worden 

ingediend. 

 

10.4 Werkzaamheden : Zie onder punt 10.2 van dit verslag.  

 

 

Utrecht, 29 maart 2013 

Namens mr. D.J. Bos (curator) 

 

 

 

mr. A. Paats 

 


